

Förderverein Grundschule Haarzopf e.v.

Dr. Arne Dammer

: Eichholzhof 26

45149 Essen

@ :gs.haarzopf.foerderverein@gmail.com

Zur Vorlage bei Ihrem Finanzamt in Verbindung mit Ihrem Kontoauszug

Vereinfachter Spendennachweis für Einzelzuwendungen bis 200,00 Euro

Dieser Beleg gilt in Verbindung mit Ihrem Kontoauszug als gültiger Spendennachweis zur Vorlage bei Ihrem Finanzamt.

Bankverbindung: Sparkasse Essen IBAN: DE16 3605 0105 0003 3069 17

Höhe der Spende: It. Zahlbeleg / Kontoauszug

Zeitpunkt / Datum der Spende: It. Zahlbeleg / Kontoauszug

Der "Förderverein Grundschule Haarzopf e.V." ist nach dem letzten Freistellungsbescheid des Finanzamtes Essen-Süd, Steuernummer 112/5753/0634, vom 17.07.2019 für die Jahre 2015 bis 2017 nach § 5 Abs.1 Nr. 9 Körperschaftsteuergesetz von der Körperschaftsteuer und nach § 3 Nr. 6 des Gewerbesteuergesetzes von der Gewerbesteuer befreit, da die Körperschaft ausschließlich und unmittelbar steuerbegünstigten mildtätigen und gemeinnützigen Zwecken im Sinne der §§ 51 ff. AO dient. Der "Förderverein Grundschule Haarzopf e.V." ist berechtigt Zuwendungsbestätigungen für Spenden und Mitgliedsbeiträge auszustellen.

Es wird bestätigt, dass die Zuwendung ausschließlich zur Erfüllung des Satzungszwecks zur Förderung des Fördervereins Grundschule Haarzopf e.V. im Sinne der Anlage 1 - zu § 50 Abs. 1 Einkommensteuer-Durchführungsverordnung - Abschnitt B Nr. 1 verwendet wird.

Förderverein Grundschule Haarzopf e.V. Der Vorstand